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Na organizaci se podíleli zástupci pekla a nebe.
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Celým dnem nás prováděly moderátorky Bc. Barbora Hráčková a Bc. Jolana Nedvědová







Několik slov úvodem pronesl vedoucí Katedry optometrie a ortoptiky LF MU 
Mgr. Pavel Beneš, Ph.D.



Za sponzory z firmy Essilor nás na konferenci přivítala Kateřina Ševcová





První blok přednášek zahájil Mgr. Roman Heinz z firmy Essilor s příspěvkem
Individuální brýlové čočky Essilor





Následovala přednáška Mgr. Petra Veselého DiS., Ph.D., s názvem Vliv brýlové korekce na 
nestrabickou poruchu jednoduchého binokulárního vidění





První blok přednášek ukončila Mgr. Lucie Patočková s přednáškou na téma Možnosti měření 
vstupních parametrů před zábrusem brýlových čoček





Druhý blok přednášek zahájila Mgr. Simona Bramborová, DiS., s názvem Komplikace spojené
s nošením hydrogelových a silikonhydrogelových kontaktních čoček





Mgr. David Severa nám přednesl referát s názvem 3D vyšetření





Pozvání přijala Mgr. Markéta Žáková z FBMI, která nám představila přednášku s názvem 
Vyhodnocení zrakové ostrosti řidičů, její realizace a experimentální ověření





Ortoptické téma nám představila Mgr. Gabriela Spurná s názvem 
Vliv amblyopie na kontrastní citlivost



Poslední přednáškový blok ukončil Mgr. Pavel Kříž s prezentací na téma 
Porovnání různých přístupů k hodnocení heteroforií







Na závěr konferenci krátce zhodnotil Mgr. Pavel Beneš, Ph.D., vedoucí Katedry optometrie a 
ortoptika LF MU



Závěrečného zhodnocení se za firmu Essilor ujal Mgr. Roman Heinz



Za studenty poděkovala a zhodnotila konferenci Bc. Marie Kodetová
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WORKSHOPY



NAUTILUS – demonstrační virtuální realita, jež umožní zákazníkům simulaci 
reálného prostředí s různými brýlovými čočkami od firmy Essilor





























Představení různých pomůcek od firmy Essilor, centrovací zařízení v tabletu, 
ukázky rozdílu v indexu lomu čoček atd.







VLNOVÝ ANALYZÁTOR – rychlý a plně automatizovaný aberometr s možností měření 
pachymetrie, topografie, pupilometrie, tonometrie a stanovení refrakce od firmy Essilor





FOKOMETRY A ZAKRÝVACÍ ZKOUŠKA – workshop pro studenty prvních ročníků 
na seznámení se základním přístrojem a vyšetřovací technikou
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V DALŠÍ ČÁSTI PREZENTACE NALEZNETE VŠECHNY FOTKY Z KONFERENCE TAK,
JAK BYLY POŘIZOVÁNY. 
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JAK KONFERENCE PLYNULA…
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Na organizaci konference se podíleli studenti 2. ročníku navazujícího 
magisterského oboru Optometrie LF MU s pomocí vedení Katedry optometrie 

a ortoptiky a se sponzorem Essilor.

DĚKUJEME ÚČASTNÍKŮM, ORGANIZÁTORŮM, 
SPONZORŮM A TĚŠÍME SE NA DALŠÍ ROK


